



भारतीय जनता पार्टी—हिमाचल प्रदेश

प्रदेश कार्यालय

प्रेस विज्ञप्ति

दिनांक 22.11.2018

भारतीय जनता पार्टी किसान मोर्चा की प्रदेश कार्यसमिति की बैठक आज भाजपा प्रदेश कार्यालय दीपकमल में प्रदेश अध्यक्ष बलदेव भण्डारी की अध्यक्षता में सम्पन्न हुई। बैठक भाजपा प्रदेश महामंत्री एवं वार्ड्स चेयरमैन एच.पी.एम.सी. श्री राम सिंह, राष्ट्रीय कोषाध्यक्ष एवं प्रदेश प्रभारी श्री सुधीर त्यागी, राष्ट्रीय मंत्री किसान मोर्चा डा० शम्भू कुमार, प्रदेश सह प्रभारी श्री आलोक पाण्डेय विशेषरूप से उपस्थित रहे।

बैठक में सर्वप्रथम किसान मोर्चा के सभी कार्यकर्ताओं ने मुख्यमंत्री श्री जयराम ठाकुर जी का श्री बलदेव भण्डारी जी को कृषि विपणन बोर्ड का अध्यक्ष मनोनित करने पर आभार व्यक्त किया।

बैठक को सम्बोधित करते हुए श्री राम सिंह ने कहा कि प्रदेश और केन्द्र में भाजपा की सरकार होने से प्रदेश को काफी लाभ मिल रहा है। किसानों की आर्थिकी को सुदृढ़ करने के लिए कृषि व बागवानी के लिए केन्द्र सरकार ने 1134 करोड़ व 1688 करोड़ की विभिन्न योजनाएं स्वीकृत की हैं जिससे प्रदेश का किसान व बागवान लाभान्वित हो रहा है। उन्होंने उपस्थित कार्यकर्ताओं से केन्द्र व प्रदेश सरकार की कल्याणकारी योजनाओं को हर घर तक पहुंचाने का आवाहन किया।

किसान मोर्चा प्रदेश अध्यक्ष बलदेव भण्डारी ने उपस्थित जिलाध्यक्षों से पूर्व कार्यक्रमों व वन बूथ 10 किसान प्रहरी अभियान की कार्य प्रगति की रिपोर्ट ली और इस अभियान को शीघ्र अति शीघ्र पूर्ण करने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि एक बूथ 10 किसान प्रहरी अभियान आगामी लोकसभा चुनावों की दृष्टि से काफी महत्वपूर्ण है और जनवरी और फरवरी माह तक मण्डल व मार्च माह में जिला स्तर पर प्रहरी सम्मेलन आयोजित करवाये जाएंगे। उन्होंने प्रदेश की भाजपा सरकार की भूरि-भूरि प्रशंसा करते हुए कहा कि मुख्यमंत्री श्री जयराम ठाकुर के नेतृत्व में प्रदेश सरकार जनहित के कार्य कर रही है।

बलदेव भण्डारी ने काऊ सैन्चुरी और ट्रैक्टर के पंजीकरण हेतु जमीन की औसतन सीमा एक हैक्टेयर से घटाकर ढाई बीघा करने के लिए प्रदेश सरकार का धन्यवाद व्यक्त किया। उन्होंने कार्यकर्ताओं को जानकारी देते हुए कहा कि किसान मोर्चा का राष्ट्रीय महाधिवेशन होने जा रहा है जिसमें प्रदेश उपाध्यक्ष, प्रदेश महामंत्री, प्रदेश सचिव, प्रदेश कोषाध्यक्ष व जिलाध्यक्ष तथा महामंत्री, एपीएमसी के चेयरमैन, जिला परिषद चेयरमैन, कॉ-ओपरेटिव बैंक के चेयरमैन, लैण्ड मॉर्टगेज बैंक के चेयरमैन, प्रदेश से किसान मोर्चा की राष्ट्रीय कार्यसमिति में सदस्य भाग लेंगे। उन्होंने इस अधिवेशन की पूर्ववत तैयारियों के दृष्टिगत पदाधिकारियों व जिलाध्यक्षों एवं महामंत्रियों से विचार विमर्श किया।

राष्ट्रीय मंत्री डा० शम्भू ने केन्द्र द्वारा संचालित किसान कल्याणकारी योजनाओं की पूर्ण जानकारी देते हुए कहा कि किसान मोर्चा के प्रत्येक कार्यकर्ता का यह दायित्व है कि वह इन योजनाओं को किसानों तक पहुंचाये और सुनिश्चित करें कि पात्र किसानों को इनका लाभ भी मिले और इन योजनाओं से लाभान्वित लाभार्थियों की सूची बनाये ताकि भविष्य में इनके सम्मेलन आयोजित किए जा सकें।

प्रदेश सह प्रभारी श्री आलोक पाण्डेय ने संगठनात्मक गतिविधियों की जानकारी ली और बूथ स्तर तक किसान मोर्चा को सुदृढ़ करने के लिए जो कार्यक्रम चल रहे हैं उनको यथासमय पूरा करने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि प्रत्येक कार्यकर्ता को संगठन का सम्मान करना चाहिए और संगठन की रीति-नीति से ही कार्य करना चाहिए।

राष्ट्रीय कोषाध्यक्ष एवं प्रदेश प्रभारी श्री सुधीर त्यागी ने बैठक का समारोप करते हुए कहा कि अब लोकसभा चुनावों में कुछ ही समय शेष रह गया है इसलिए हम सभी को संगठित होकर अभी से चुनावों की तैयारियों में जुट जाना है ताकि केन्द्र में पुनः मोदी जी प्रधानमंत्री बने और देश जो प्रगति की राह पर अग्रसर है, सतत आगे बढ़ता रहे।

इनके अतिरिक्त इस बैठक में सभी पदाधिकारी, कार्यसमिति सदस्य, जिलाध्यक्ष व जिला महामंत्री उपस्थित रहे।

प्रेस सचिव

किसान मोर्चा, भाजपा